
【起床時間と就寝時間について】

問１　あなたの起きる時間、寝る時間は何時頃ですか。平日と土・日曜日別にそれぞれあてはまる番号１つに○

　　　をつけてください。

起きる時間〔平日〕

総数 午前５時前
午前５時～５時

29分
午前５時30分～

５時59分
午前６時～６時

29分
午前６時30分～

６時59分
午前７時～７時

29分

24335 375 503 952 2573 2670 3446
100.0 1.5 2.1 3.9 10.6 11.0 14.2

午前７時30分～
７時59分

午前８時～８時
29分

午前８時30分～
８時59分

午前９時以降 決まっていない 無回答

2262 2651 1619 2291 3628 1365
9.3 10.9 6.7 9.4 14.9 5.6

起きる時間〔日曜日〕

総数 午前５時前
午前５時～５時

29分
午前５時30分～

５時59分
午前６時～６時

29分
午前６時30分～

６時59分
午前７時～７時

29分

24335 196 185 227 653 727 1705
100.0 0.8 0.8 0.9 2.7 3.0 7.0

午前７時30分～
７時59分

午前８時～８時
29分

午前８時30分～
８時59分

午前９時以降 決まっていない 無回答

1336 2587 1948 6219 7077 1475
5.5 10.6 8.0 25.6 29.1 6.1

寝る時間〔平日〕

総数 午後９時前
午後９時～９時

29分
午後９時30分～

９時59分
午後10時～10時

29分
午後10時30分～

10時59分
午後11時～11時

29分

24335 100 110 138 488 788 1491
100.0 0.4 0.5 0.6 2.0 3.2 6.1

午後11時30分～
11時59分

午前０時～０時
29分

午前０時30分～
０時59分

午前１時以降 決まっていない 無回答

2312 4070 3539 6043 3780 1476
9.5 16.7 14.5 24.8 15.5 6.1

寝る時間〔土曜日〕

総数 午後９時前
午後９時～９時

29分
午後９時30分～

９時59分
午後10時～10時

29分
午後10時30分～

10時59分
午後11時～11時

29分

24335 67 58 97 261 451 1003
100.0 0.3 0.2 0.4 1.1 1.9 4.1

午後11時30分～
11時59分

午前０時～０時
29分

午前０時30分～
０時59分

午前１時以降 決まっていない 無回答

1709 2984 3046 7083 6026 1550
7.0 12.3 12.5 29.1 24.8 6.4

【家族について】

問２　配偶者はいますか。

総数 いる いない 無回答

24335 384 22508 1443
100.0 1.6 92.5 5.9

問３　お子さんはいますか。

総数 いる いない 無回答

24335 112 22741 1482
100.0 0.5 93.4 6.1
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【性格等について】

問４　現在のあなた自身のことについて教えてください。それぞれの文が現在のあなたにどれくらいあてはまるかを

　　　考えて、１から５のいずれかの数字に○をつけてください。

いいえ（計）：「いいえ」及び「どちらかというといいえ」の合計

はい（計）：「はい」及び「どちらかというとはい」の合計

①色々なことにチャレンジするのが好きだ

総数 いいえ
どちらかという

といいえ
どちらでもない

どちらかという
とはい

はい 無回答 いいえ（計） はい（計）

24335 1287 3399 5319 8216 4746 1368 4686 12962
100.0 5.3 14.0 21.9 33.8 19.5 5.6 19.3 53.3

②自分の感情をコントロールできる方だ

総数 いいえ
どちらかという

といいえ
どちらでもない

どちらかという
とはい

はい 無回答 いいえ（計） はい（計）

24335 1120 2948 4422 9102 5376 1367 4068 14478
100.0 4.6 12.1 18.2 37.4 22.1 5.6 16.7 59.5

③自分の未来にはきっといいことがあると思う

総数 いいえ
どちらかという

といいえ
どちらでもない

どちらかという
とはい

はい 無回答 いいえ（計） はい（計）

24335 1400 2357 6548 6943 5678 1409 3757 12621
100.0 5.8 9.7 26.9 28.5 23.3 5.8 15.4 51.9

④新しいことや珍しいことが好きだ

総数 いいえ
どちらかという

といいえ
どちらでもない

どちらかという
とはい

はい 無回答 いいえ（計） はい（計）

24335 616 1953 4766 8759 6819 1422 2569 15578
100.0 2.5 8.0 19.6 36.0 28.0 5.8 10.6 64.0

⑤動揺しても、自分を落ち着かせることができる

総数 いいえ
どちらかという

といいえ
どちらでもない

どちらかという
とはい

はい 無回答 いいえ（計） はい（計）

24335 1354 4337 5779 8192 3253 1420 5691 11445
100.0 5.6 17.8 23.7 33.7 13.4 5.8 23.4 47.0

⑥将来の見通しは明るいと思う

総数 いいえ
どちらかという

といいえ
どちらでもない

どちらかという
とはい

はい 無回答 いいえ（計） はい（計）

24335 2106 3634 7737 6174 3260 1424 5740 9434
100.0 8.7 14.9 31.8 25.4 13.4 5.9 23.6 38.8

⑦ものごとに対する興味や関心が強い方だ

総数 いいえ
どちらかという

といいえ
どちらでもない

どちらかという
とはい

はい 無回答 いいえ（計） はい（計）

24335 764 2607 5443 8630 5468 1423 3371 14098
100.0 3.1 10.7 22.4 35.5 22.5 5.8 13.9 57.9

⑧怒りを感じるとおさえられなくなる

総数 いいえ
どちらかという

といいえ
どちらでもない

どちらかという
とはい

はい 無回答 いいえ（計） はい（計）

24335 5681 7357 5057 3598 1237 1405 13038 4835
100.0 23.3 30.2 20.8 14.8 5.1 5.8 53.6 19.9

⑨自分の将来に希望をもっている

総数 いいえ
どちらかという

といいえ
どちらでもない

どちらかという
とはい

はい 無回答 いいえ（計） はい（計）

24335 1942 3033 6512 6903 4511 1434 4975 11414
100.0 8.0 12.5 26.8 28.4 18.5 5.9 20.4 46.9



問５　現在のあなたの自分に対する自信について教えてください。以下のことはあなたにどのくらいあてはまり

　　　ますか。順番に読んで、それぞれ一番あてはまる数字に◯をつけてください。

あてはまる（計）：「とてもあてはまる」と「ややあてはまる」の合計

あてはまらない（計）：「あまりあてはまらない」と「まったくあてはまらない」の合計

①色々な良い素質を持っている

総数
とてもあてはま

る
ややあてはまる

どちらともいえ
ない

あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

無回答
あてはまる
（計）

あてはまらない
（計）

24335 2107 7233 7835 4515 1258 1387 9340 5773
100.0 8.7 29.7 32.2 18.6 5.2 5.7 38.4 23.7

②物事を人並みには、うまくやれる

総数
とてもあてはま

る
ややあてはまる

どちらともいえ
ない

あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

無回答
あてはまる
（計）

あてはまらない
（計）

24335 3116 10643 5024 3182 974 1396 13759 4156
100.0 12.8 43.7 20.6 13.1 4.0 5.7 56.5 17.1

③自分には、自慢できるところがあまりない

総数
とてもあてはま

る
ややあてはまる

どちらともいえ
ない

あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

無回答
あてはまる
（計）

あてはまらない
（計）

24335 2514 6522 7160 5367 1343 1429 9036 6710
100.0 10.3 26.8 29.4 22.1 5.5 5.9 37.1 27.6

④自分に対して肯定的である

総数
とてもあてはま

る
ややあてはまる

どちらともいえ
ない

あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

無回答
あてはまる
（計）

あてはまらない
（計）

24335 2455 6412 7959 4576 1482 1451 8867 6058
100.0 10.1 26.3 32.7 18.8 6.1 6.0 36.4 24.9

⑤だいたいにおいて、自分に満足している

総数
とてもあてはま

る
ややあてはまる

どちらともいえ
ない

あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

無回答
あてはまる
（計）

あてはまらない
（計）

24335 2183 7145 6700 5108 1765 1434 9328 6873
100.0 9.0 29.4 27.5 21.0 7.3 5.9 38.3 28.2

⑥もっと自分自身を尊敬できるようになりたい

総数
とてもあてはま

る
ややあてはまる

どちらともいえ
ない

あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

無回答
あてはまる
（計）

あてはまらない
（計）

24335 6581 8144 5518 1915 724 1453 14725 2639
100.0 27.0 33.5 22.7 7.9 3.0 6.0 60.5 10.8



【最近の状態について】

問６　ここ最近のあなたの心の状態について教えてください。以下のことはあなたにどのくらいあてはまりま

　　　すか。順番に読んで、それぞれ一番あてはまる数字に◯をつけてください。

最近２週間、私は…①明るく、楽しい気分で過ごした

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期間

を
半分以上の期間

を
ほとんどいつも いつも 無回答

24335 588 2858 3962 7928 5139 2483 1377
100.0 2.4 11.7 16.3 32.6 21.1 10.2 5.7

最近２週間、私は…②落ち着いた、リラックスした気分で過ごした

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期間

を
半分以上の期間

を
ほとんどいつも いつも 無回答

24335 654 2885 4053 7527 5291 2533 1392
100.0 2.7 11.9 16.7 30.9 21.7 10.4 5.7

最近２週間、私は…③意欲的で、活動的に過ごした

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期間

を
半分以上の期間

を
ほとんどいつも いつも 無回答

24335 1411 4339 4734 6578 3719 2123 1431
100.0 5.8 17.8 19.5 27.0 15.3 8.7 5.9

最近２週間、私は…④ぐっすりと休め、気持ちよく目覚めた

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期間

を
半分以上の期間

を
ほとんどいつも いつも 無回答

24335 1309 4030 4624 6139 4328 2476 1429
100.0 5.4 16.6 19.0 25.2 17.8 10.2 5.9

最近２週間、私は…⑤日常生活の中に、興味のあることがたくさんあった

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期間

を
半分以上の期間

を
ほとんどいつも いつも 無回答

24335 1766 6021 4650 5740 2919 1820 1419
100.0 7.3 24.7 19.1 23.6 12.0 7.5 5.8

問７　　ここ最近のあなたの体の健康状態についてお聞きします。全般的にみて、あなたの健康状態はおおむね

　　　　どのような状態ですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

良い（計）：「とても良い」と「まあ良い」の合計

良くない（計）：「あまり良くない」と「良くない」の合計

総数 とても良い まあ良い 普通 あまり良くない 良くない 無回答 良い（計） 良くない（計）

24335 5418 8232 7101 1836 362 1386 13650 2198
100.0 22.3 33.8 29.2 7.5 1.5 5.7 56.1 9.0

問８　あなたの現在の状況について、１～８のなかからあてはまる番号１つに○をつけてください。

総数
通学（在学）し

ている
通学（在学）し

ていない
無回答

24335 18536 4504 1295
100.0 76.2 18.5 5.3

１．通学（在学）している

該当数
通学していて、働

いていない

通学しながらパー

ト・アルバイトをし

ている

通学しながら就業
をしている

18536 5246 13182 108
100.0 28.3 71.1 0.6

２．通学（在学）していない

該当数
就業（常勤の仕事）

をしている

パート・アルバイ
トをしている

就業していない
公共職業能力開発

施設等で訓練
その他

4504 2943 744 408 38 371
100.0 65.3 16.5 9.1 0.8 8.2



問９　あなたの通っている学校についておたずねします。次の①～⑦の各項目についてお答えください。

①通っている学校はどれにあたりますか。（あてはまる番号１つに◯）

該当数 国立
公立（都道府県立、

市立など）
私立 外国の学校 無回答

18536 2796 1604 13625 59 452
100.0 15.1 8.7 73.5 0.3 2.4

②通っている学校の種類はどれにあたりますか。（あてはまる番号１つに◯）

該当数 大学 短期大学 高等専門学校
専修学校・各種

学校
その他（高校

等）
無回答

18536 13691 960 345 3236 107 197
100.0 73.9 5.2 1.9 17.5 0.6 1.1

③【大学・短大・高専に通学している方のみ】あなたが学んでいる専門分野はどれにあたりますか。（最も近い番号１つに◯）

該当数 人文科学 社会科学 理学 工学 農学 保健

14996 1453 3661 820 2180 378 1855
100.0 9.7 24.4 5.5 14.5 2.5 12.4

家政 教育 芸術 国際関係 その他 無回答

553 1197 504 809 1393 193
3.7 8.0 3.4 5.4 9.3 1.3

③【専修学校・各種学校に通学している方のみ】あなたが学んでいる専門分野はどれにあたりますか。（最も近い番号１つに◯）

該当数 工業関係 医療関係 衛生関係
教育・社会福祉関

係

3236 396 995 488 136
100.0 12.2 30.7 15.1 4.2

商業実務関係 服飾・家政関係 文化・教養関係 その他 無回答

199 63 399 530 30
6.1 1.9 12.3 16.4 0.9

⑤現在の進路選択について、あなたは満足していますか。（最も近い番号１つに◯）

満足（計）：「満足」と「どちらかといえば満足」の合計

不満（計）：「どちらかといえば不満」と「不満」の合計

該当数 満足
どちらかといえば満

足

どちらかといえば不

満
不満 無回答 満足（計） 不満（計）

18536 6310 8893 2374 629 330 15203 3003
100.0 34.0 48.0 12.8 3.4 1.8 82.0 16.2

⑥現在通っている学校を選択したのはどのような理由からですか。（あてはまる番号すべてに◯） ＊複数回答

該当数
自宅から近いか
ら・通いやすい

から

特色有る取組を行っ

ているなど授業内容

に興味があったから

他校よりも入学
の難易度が高い

から

学校の雰囲気が
よかったから

高校の先生にす
すめられたから

塾・家庭教師の
先生にすすめら

れたから

親・親せきにす
すめられたから

授業についてい
けそうだったか

ら

18536 4769 5300 1313 4954 2310 698 2560 1394
100.0 25.7 28.6 7.1 26.7 12.5 3.8 13.8 7.5

将来就きたい仕
事と関連してい

るから

卒業後の大学院
等への進学に有

利だから

卒業後の就職に
有利だから

友人が選択して
いたから

入部したい部活
動があったから

合格できそう
だったから

その他 無回答

8014 545 4579 436 714 6262 1564 298
43.2 2.9 24.7 2.4 3.9 33.8 8.4 1.6

⑦現在通っている学校はどこにありますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

実家から通学（計）：「実家と同じ都道府県内にあり、実家から通学」と「実家と異なる都道府県内にあり、実家から通学」の合計

実家外から通学（計）：「実家と同じ都道府県内にあり、実家外から通学」と「実家と異なる都道府県内にあり、実家外から通学」の合計

該当数
実家と同じ都道府県

内にあり、実家から

通学

実家と同じ都道府県

内にあり、実家外か

ら通学

実家と異なる都道府

県内にあり、実家か

ら通学

実家と異なる都道府

県内にあり、実家外

から通学

外国にある学校
等

無回答
実家から通学

（計）
実家外から通学

（計）

18536 7982 1115 4019 5048 60 312 12001 6163
100.0 43.1 6.0 21.7 27.2 0.3 1.7 64.7 33.2



問１０　あなたは、学校生活に満足していますか。

　　　　①～⑥の各項目について、それぞれあてはまる番号１つに◯をつけてください。

そう思う（計）：「とてもそう思う」と「まあそう思う」の合計

そう思わない（計）：「あまりそう思わない」と「まったくそう思わない」の合計

①学校の友人関係はうまくいっている

該当数 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わ

ない
まったくそう思

わない
無回答 そう思う（計）

そう思わない
（計）

18536 6104 9554 1828 785 265 15658 2613
100.0 32.9 51.5 9.9 4.2 1.4 84.5 14.1

②教師との関係はうまくいっている

該当数 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わ

ない
まったくそう思

わない
無回答 そう思う（計）

そう思わない
（計）

18536 3182 11428 2888 777 261 14610 3665
100.0 17.2 61.7 15.6 4.2 1.4 78.8 19.8

③ためになると思える授業がたくさんある

該当数 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わ

ない
まったくそう思

わない
無回答 そう思う（計）

そう思わない
（計）

18536 4335 10490 2926 509 276 14825 3435
100.0 23.4 56.6 15.8 2.7 1.5 80.0 18.5

④楽しいと思える授業がたくさんある

該当数 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わ

ない
まったくそう思

わない
無回答 そう思う（計）

そう思わない
（計）

18536 3149 9186 5084 827 290 12335 5911
100.0 17.0 49.6 27.4 4.5 1.6 66.5 31.9

⑤学校の勉強は将来役に立つと思う

該当数 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わ

ない
まったくそう思

わない
無回答 そう思う（計）

そう思わない
（計）

18536 6032 9435 2344 436 289 15467 2780
100.0 32.5 50.9 12.6 2.4 1.6 83.4 15.0

⑥授業の内容をよく理解できている

該当数 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わ

ない
まったくそう思

わない
無回答 そう思う（計）

そう思わない
（計）

18536 2403 11632 3675 529 297 14035 4204
100.0 13.0 62.8 19.8 2.9 1.6 75.7 22.7



問１１　あなた自身は、授業に対してどのように取り組んでいますか。

　　　　それぞれについて、あてはまる番号１つに◯をつけてください。

あてはまらない（計）：「まったくあてはまらない」と「あまりあてはまらない」の合計

あてはまる（計）：「ある程度あてはまる」と「よくあてはまる」の合計

１　教師に質問したり、勉強の仕方を相談している

該当数
まったくあては

まらない
あまりあてはま

らない
ある程度あては

まる
よくあてはまる 無回答

あてはまらない
（計）

あてはまる
（計）

18536 3878 7559 5837 1021 241 11437 6858
100.0 20.9 40.8 31.5 5.5 1.3 61.7 37.0

２　なるべく良い成績をとるようにしている

該当数
まったくあては

まらない
あまりあてはま

らない
ある程度あては

まる
よくあてはまる 無回答

あてはまらない
（計）

あてはまる
（計）

18536 689 2894 9924 4771 258 3583 14695
100.0 3.7 15.6 53.5 25.7 1.4 19.3 79.3

３　グループワークやディスカッションに積極的に参加している

該当数
まったくあては

まらない
あまりあてはま

らない
ある程度あては

まる
よくあてはまる 無回答

あてはまらない
（計）

あてはまる
（計）

18536 1382 5243 8566 3045 300 6625 11611
100.0 7.5 28.3 46.2 16.4 1.6 35.7 62.6

４　必要な予習や復習をして授業にのぞんでいる

該当数
まったくあては

まらない
あまりあてはま

らない
ある程度あては

まる
よくあてはまる 無回答

あてはまらない
（計）

あてはまる
（計）

18536 2032 7428 7317 1459 300 9460 8776
100.0 11.0 40.1 39.5 7.9 1.6 51.0 47.3

５　授業に関することや、自分が興味を持ったことについて自主的に学習する

該当数
まったくあては

まらない
あまりあてはま

らない
ある程度あては

まる
よくあてはまる 無回答

あてはまらない
（計）

あてはまる
（計）

18536 1360 6054 8588 2242 292 7414 10830
100.0 7.3 32.7 46.3 12.1 1.6 40.0 58.4

６　授業を通じて将来やりたいことを見つけたい

該当数
まったくあては

まらない
あまりあてはま

らない
ある程度あては

まる
よくあてはまる 無回答

あてはまらない
（計）

あてはまる
（計）

18536 940 2762 9276 5243 315 3702 14519
100.0 5.1 14.9 50.0 28.3 1.7 20.0 78.3



【１週間の生活時間について】

問１２　学期中の典型的な１週間の生活時間について、

　　　　それぞれの項目について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

１．学校の授業（オンライン授業の視聴時間含む）

該当数 １時間未満 １時間～５時間 ６時間～10時間 11時間～15時間

18536 444 1960 2279 2544
100.0 2.4 10.6 12.3 13.7

16時間～20時間 21時間～25時間 26時間～30時間 30時間以上 無回答

3858 3153 1849 2160 289
20.8 17.0 10.0 11.7 1.6

２．学校の授業の予習・復習（課題を行う時間を含む）

該当数 １時間未満 １時間～５時間 ６時間～10時間 11時間～15時間

18536 2848 6301 4368 2156
100.0 15.4 34.0 23.6 11.6

16時間～20時間 21時間～25時間 26時間～30時間 30時間以上 無回答

1150 603 339 454 317
6.2 3.3 1.8 2.4 1.7

３．卒業論文・卒業研究

該当数 １時間未満 １時間～５時間 ６時間～10時間 11時間～15時間

18536 14924 1363 626 308
100.0 80.5 7.4 3.4 1.7

16時間～20時間 21時間～25時間 26時間～30時間 30時間以上 無回答

213 131 65 124 782
1.1 0.7 0.4 0.7 4.2

４．学校の授業以外の学習

該当数 １時間未満 １時間～５時間 ６時間～10時間 11時間～15時間

18536 9273 5298 1843 793
100.0 50.0 28.6 9.9 4.3

16時間～20時間 21時間～25時間 26時間～30時間 30時間以上 無回答

348 205 95 197 484
1.9 1.1 0.5 1.1 2.6



５．部活動・サークル活動

該当数 １時間未満 １時間～５時間 ６時間～10時間 11時間～15時間

18536 12543 2711 1242 624
100.0 67.7 14.6 6.7 3.4

16時間～20時間 21時間～25時間 26時間～30時間 30時間以上 無回答

327 165 94 144 686
1.8 0.9 0.5 0.8 3.7

６．アルバイト（パートタイムや内職含む）・定職

該当数 １時間未満 １時間～５時間 ６時間～10時間 11時間～15時間

18536 4804 1900 3294 3761
100.0 25.9 10.3 17.8 20.3

16時間～20時間 21時間～25時間 26時間～30時間 30時間以上 無回答

2623 941 289 376 548
14.2 5.1 1.6 2.0 3.0

７．就職活動

該当数 １時間未満 １時間～５時間 ６時間～10時間 11時間～15時間

18536 15721 1193 362 192
100.0 84.8 6.4 2.0 1.0

16時間～20時間 21時間～25時間 26時間～30時間 30時間以上 無回答

110 51 23 63 821
0.6 0.3 0.1 0.3 4.4

８．娯楽・交友

該当数 １時間未満 １時間～５時間 ６時間～10時間 11時間～15時間

18536 1597 4414 4335 2696
100.0 8.6 23.8 23.4 14.5

16時間～20時間 21時間～25時間 26時間～30時間 30時間以上 無回答

1945 983 471 1644 451
10.5 5.3 2.5 8.9 2.4



【アルバイト等について】

問１３　アルバイト（パートタイムや内職を含みます）についておたずねします。

①あなたはこの１年間で、アルバイト等をしていましたか。（あてはまる番号１つに◯）

該当数
アルバイト等をして

いる（していた）
していない 無回答

18536 14566 3756 214
100.0 78.6 20.3 1.2

②【①で「アルバイト等をしている（していた）」を選んだ方への質問】アルバイト等をした理由は何ですか。

あてはまる番号すべてに◯をつけてください。また特に強い理由の番号を□に記入してください。

該当数
お小遣いが欲し

かったから
アルバイト等に興味

があったから

良い経験になると

思ったから

家族・親せきに紹介

されたから ＊複数回答

14566 12421 4897 9172 787
100.0 85.3 33.6 63.0 5.4

友人・知人にすすめ

られたから

生活費・学費にあて

るため

親の家計を助け
るため

その他 無回答

1069 4983 798 456 17
7.3 34.2 5.5 3.1 0.1

○をつけたうち特に強い理由の番号

該当数
お小遣いが欲し

かったから
アルバイト等に興味

があったから

良い経験になると

思ったから

家族・親せきに紹介

されたから

14549 7618 589 2496 94
100.0 52.4 4.0 17.2 0.6

友人・知人にすすめ

られたから

生活費・学費にあて

るため

親の家計を助け
るため

その他 無回答

142 2144 130 182 1154
1.0 14.7 0.9 1.3 7.9

③【①で「アルバイト等をしている（していた）」を選んだ方への質問】あなたが経験したお仕事の内容（業種）について、

収入が最も多いものについてあてはまる番号１つに◯をつけてください。

該当数
塾・予備校講師・家

庭教師など
事務 販売 飲食業

14566 1869 296 3905 6231
100.0 12.8 2.0 26.8 42.8

販売飲食業を除
く軽作業

重労働・危険作
業

特殊技能 その他 無回答

670 214 77 1089 215
4.6 1.5 0.5 7.5 1.5

【将来について】

問１４　あなたは現在、将来について考えていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
現在通っている学校

を卒業後に働く

現在通っている学校

を卒業後、大学院に

進学後働く

現在通っている学校

を卒業後、別学校に

進学後働く

現在通っている学校

を中退後に働く

現在通っている学校

を中退後、別学校進

学後に働く

働くことを考え
ていない

18536 14080 1561 446 52 77 82
100.0 76.0 8.4 2.4 0.3 0.4 0.4

まだ決まってい
ない

その他 無回答

1898 181 159
10.2 1.0 0.9



【就職活動について】          

問１５　【問１４で「働くことを考えていない」「まだ決まっていない」「その他」以外を回答した方】

　　　　あなたが、就職先を決めるにあたって重視していることを教えてください。（あてはまる番号すべてに◯）

＊複数回答

該当数
倒産・廃業の可能

性が小さい
知名度が高い

給与や賞与が高
い

残業が少ない
生活の必要に応じて

休暇を取りやすい

正社員として働
ける

女性が活躍でき
る

16216 4722 2354 8861 5007 6375 7399 3197
100.0 29.1 14.5 54.6 30.9 39.3 45.6 19.7

休業後の職場復帰が

しやすい
地元で働ける

希望する勤務地
で働ける

職場の雰囲気が
良さそう

学んだ知識や技術
を活かせる

役立つ知識や技術を

身につけられる

自分のやりたい仕
事ができる

いずれもあてはま
らない

3475 2661 3683 8969 6369 4123 9324 154
21.4 16.4 22.7 55.3 39.3 25.4 57.5 0.9

無回答

21
0.1

問１６　【問１４で「働くことを考えていない」「まだ決まっていない」「その他」以外を回答した方】

　　　　あなたはこの１年間に、以下のことを行いましたか。それぞれについて、あてはまる番号１つに

　　　　○をつけてください。

１　就職支援ウェブサイト（リクナビ，マイナビなど）の登録・閲覧

該当数 行った 行わなかった 無回答

16216 5042 11086 88
100.0 31.1 68.4 0.5

２　学校に来ている求人票等の閲覧

該当数 行った 行わなかった 無回答

16216 4507 11611 98
100.0 27.8 71.6 0.6

３　学校での進路相談や模擬面接（就職活動関連）

該当数 行った 行わなかった 無回答

16216 3864 12236 116
100.0 23.8 75.5 0.7

４　関心のある企業で働く学校の卒業生（ＯＢ・ＯＧ）の訪問

該当数 行った 行わなかった 無回答

16216 1779 14305 132
100.0 11.0 88.2 0.8

５　会社説明会やセミナー（企業・業界研究、自己分析、採用面接等）への参加

該当数 行った 行わなかった 無回答

16216 3555 12509 152
100.0 21.9 77.1 0.9



問１７　【問１４で「働くことを考えていない」「まだ決まっていない」「その他」以外を回答した方】

　　　　あなたはこの１年間に、インターンシップ（企業等における実習・研修的な就業体験）に参加したことが

　　　　ありますか。（学校や企業で「インターンシップ」と称して実施したものすべてを含みます）

該当数
参加したことが

ある
参加したことは

ない
無回答

16216 1963 14193 60
100.0 12.1 87.5 0.4

補問１７－１　【問１７で「参加したことがある」と回答した方】インターンシップの参加日数は何日でしたか。

　　　　　　　複数の企業等に参加経験がある場合は、最も期間が長かった企業等についてお答えください。

　　　　　　　（あてはまる番号１つに○）

該当数 半日 １日 ２～３日 １週間程度 ２週間程度 ３週間以上 無回答

1963 292 267 329 417 276 372 10
100.0 14.9 13.6 16.8 21.2 14.1 19.0 0.5

問１８　あなたは、働くことに関する次のような意見について、どのように考えていますか。それぞれについて、

　　　　あてはまる番号１つに○をつけてください。

そう思う（計）：「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計

そう思わない（計）：「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計

①働くことで自己実現できる

該当数 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらとも言え
ない

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答 そう思う（計）
そう思わない

（計）

18536 4251 7800 4478 1101 684 222 12051 1785
100.0 22.9 42.1 24.2 5.9 3.7 1.2 65.0 9.6

②自分の知識や技能を活用する手段である

該当数 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらとも言え
ない

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答 そう思う（計）
そう思わない

（計）

18536 5610 8676 2921 704 373 252 14286 1077
100.0 30.3 46.8 15.8 3.8 2.0 1.4 77.1 5.8

③働くことでいろいろなことを経験できる

該当数 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらとも言え
ない

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答 そう思う（計）
そう思わない

（計）

18536 9188 7440 1224 224 157 303 16628 381
100.0 49.6 40.1 6.6 1.2 0.8 1.6 89.7 2.1

④社会に貢献する手段である

該当数 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらとも言え
ない

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答 そう思う（計）
そう思わない

（計）

18536 7390 7388 2603 494 354 307 14778 848
100.0 39.9 39.9 14.0 2.7 1.9 1.7 79.7 4.6

⑤社会に対する義務である

該当数 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらとも言え
ない

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答 そう思う（計）
そう思わない

（計）

18536 4894 6936 4114 1327 950 315 11830 2277
100.0 26.4 37.4 22.2 7.2 5.1 1.7 63.8 12.3

⑥働くとやりたいことができなくなる

該当数 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらとも言え
ない

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答 そう思う（計）
そう思わない

（計）

18536 2562 5626 6215 2743 1088 302 8188 3831
100.0 13.8 30.4 33.5 14.8 5.9 1.6 44.2 20.7

⑦時間が縛られた生活になる

該当数 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらとも言え
ない

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答 そう思う（計）
そう思わない

（計）

18536 4503 7599 4078 1364 706 286 12102 2070
100.0 24.3 41.0 22.0 7.4 3.8 1.5 65.3 11.2



【新型コロナウイルスによる影響について】

問１９　あなたの現在の生活や意識は、新型コロナウィルス感染症流行による影響があったと思いますか。

　　　　以下のそれぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてください。

１　学校生活の満足度への影響         

該当数 あった なかった わからない 無回答

18536 15014 1785 1548 189
100.0 81.0 9.6 8.4 1.0

２　学校（校舎・キャンパス）への通学日数への影響

該当数 あった なかった わからない 無回答

18536 16589 1273 459 215
100.0 89.5 6.9 2.5 1.2

３　学校の授業時数全体への影響（※オンライン授業の視聴時間含む）

該当数 あった なかった わからない 無回答

18536 15025 2211 1081 219
100.0 81.1 11.9 5.8 1.2

４　授業の内容の理解度への影響

該当数 あった なかった わからない 無回答

18536 12406 3405 2486 239
100.0 66.9 18.4 13.4 1.3

５　学校の授業以外の学習の時間への影響

該当数 あった なかった わからない 無回答

18536 11169 4809 2308 250
100.0 60.3 25.9 12.5 1.3

６　部活動・サークル活動の時間への影響

該当数 あった なかった わからない 無回答

18536 11038 4341 2827 330
100.0 59.5 23.4 15.3 1.8

７　アルバイト等に費やす時間への影響

該当数 あった なかった わからない 無回答

13182 9017 3152 893 120
100.0 68.4 23.9 6.8 0.9

８　アルバイト等による収入への影響

該当数 あった なかった わからない 無回答

13182 8143 3950 967 122
100.0 61.8 30.0 7.3 0.9

問２０　令和２年（２０２０年）１年間（令和２年１月から令和２年１２月まで）において、（オンラインではない

　　　　）対面による学校の授業は何か月ありましたか。以下の中から最も近い番号１つに○をつけてください。

該当数 １か月未満 １～３か月未満 ３～６か月未満 ６～９か月未満 ９か月以上 無回答

18536 4962 3853 4326 2481 2651 263
100.0 26.8 20.8 23.3 13.4 14.3 1.4



【職業について】

問２１　この１年間のあなたの就業状況の変化について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
通っていた学校を卒

業または中退し、新

たに仕事をはじめた

以前の会社・職場を

辞め、新たに仕事を

はじめた

過去１年間仕事をし

ていなかったが、新

たに仕事をはじめた

同じ勤め先で働
き続けている

無回答

3795 529 410 85 2738 33
100.0 13.9 10.8 2.2 72.1 0.9

補問２１－１　【問２１で「通っていた学校を卒業または中退し、新たに仕事をはじめた」と回答した方】あなたが

　　　　　　　進学しなかった理由、または学校をやめた理由について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 仕事に就いたため 進路変更のため 学業不振のため
学校生活になじめな

かったため

529 222 52 41 38
100.0 42.0 9.8 7.8 7.2

病気やけがのた
め

経済的な理由の
ため

経済的な理由以
外の家庭の事情

のため
その他 無回答

15 38 7 107 9
2.8 7.2 1.3 20.2 1.7

補問２１－２　【問２１で「以前の会社・職場を辞め、新たに仕事をはじめた」、「過去１年間仕事をしていなかっ

　　　　　　　また、その中で一番の理由の番号を□に記入してください。

＊複数回答

該当数
事業所閉鎖・会社倒

産・自営業主の廃業
解雇・人員整理

事業不振など先
行き不安

その他勤め先や
事業の都合

より良い条件の
仕事を探すため

起業のため 結婚のため

495 8 22 22 17 110 5 3
100.0 1.6 4.4 4.4 3.4 22.2 1.0 0.6

出産・育児のた
め

介護・看護のた
め

家事・通学のた
め

健康上の理由の
ため

労働条件が悪
かった

自分に向かない
仕事だった

上司や先輩との関
係がうまくいかな

かった

キャリアの先行
きに対する不安

6 - 13 75 103 144 122 26
1.2 - 2.6 15.2 20.8 29.1 24.6 5.3

研修や育成の機
会が不十分だっ

た

希望していた仕
事内容ではな

かった

希望した働き方
ではなかった

相談できる同僚
がいなかった

その他 無回答

32 61 80 44 98 15
6.5 12.3 16.2 8.9 19.8 3.0 *「-」は回答者なし

○をつけたうち一番の理由の番号

該当数
事業所閉鎖・会社倒

産・自営業主の廃業
解雇・人員整理

事業不振など先
行き不安

その他勤め先や
事業の都合

より良い条件の
仕事を探すため

起業のため 結婚のため

480 6 13 8 8 44 2 1
100.0 1.3 2.7 1.7 1.7 9.2 0.4 0.2

出産・育児のた
め

介護・看護のた
め

家事・通学のた
め

健康上の理由の
ため

労働条件が悪
かった

自分に向かない
仕事だった

上司や先輩との関
係がうまくいかな

かった

キャリアの先行
きに対する不安

5 - 9 31 39 61 71 7
1.0 - 1.9 6.5 8.1 12.7 14.8 1.5

研修や育成の機
会が不十分だっ

た

希望していた仕
事内容ではな

かった

希望した働き方
ではなかった

相談できる同僚
がいなかった

その他 無回答

4 11 21 3 58 78
0.8 2.3 4.4 0.6 12.1 16.3 *「-」は回答者なし

　　　　　　　たが、新たに仕事をはじめた」のいずれかを回答した方】以前の会社・職場をやめた理由又は過去

　　　　　　　１年間仕事をしていなかった理由は次のどれですか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。



補問２１－３　【問２１で「通っていた学校を卒業または中退し、新たに仕事をはじめた」、「以前の会社・職場を

　　　　　　　いずれかを回答した方】現在のお仕事をはじめたきっかけについて、あてはまる番号１つに○をつけ

該当数 縁故による紹介 学校による紹介
職業安定所によ

る紹介
民間の職業紹介
機関による紹介

求人広告・雑誌・
ウェブサイトから

直接応募

現在の就業先か
ら誘われた

前の就業先の紹
介

1024 191 160 91 18 309 29 10
100.0 18.7 15.6 8.9 1.8 30.2 2.8 1.0

家業を継いだ
（家業に入っ

た）

自分で事業をは
じめた

その他 無回答

13 3 116 84
1.3 0.3 11.3 8.2

補問２１－４　【問２１で「通っていた学校を卒業または中退し、新たに仕事をはじめた」、「以前の会社・職場を

　　　　　　　いずれかを回答した方】あなたが現在の仕事を選んだ理由について、最もあてはまる番号１つに

該当数
高い収入が得ら

れるから
地位や名声が得
られるから

自分の能力や適性が

生かせるから

自分の興味や好みに

合っているから

1024 100 2 160 273
100.0 9.8 0.2 15.6 26.7

社会や人に役立ち貢

献できるから

失業のおそれが
ないから

親の仕事だから その他 無回答

79 38 30 231 111
7.7 3.7 2.9 22.6 10.8

問２２　現在のあなたの就業状況について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
勤め（正規の社

員・職員で常勤）
勤め（非正規の社
員・職員で常勤）

勤め（パート・ア
ルバイト）

自営業・家業 内職 家事（専業） その他 無回答

3795 2723 179 701 41 2 5 87 57
100.0 71.8 4.7 18.5 1.1 0.1 0.1 2.3 1.5

問２３　あなたのお仕事の内容（職種）について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 管理職 専門職・技術職 事務職 販売職 サービス職 保安職

3795 12 385 471 537 481 185
100.0 0.3 10.1 12.4 14.2 12.7 4.9

農林漁業職 生産工程の仕事
輸送・機械運転

職
建設・採掘職

運搬・清掃・包
装職

無回答

52 1038 61 297 168 108
1.4 27.4 1.6 7.8 4.4 2.8

　　　　　　　辞め、新たに仕事をはじめた」、「過去１年間仕事をしていなかったが、新たに仕事をはじめた」の

　　　　　　　○をつけてください。

　　　　　　　辞め、新たに仕事をはじめた」、「過去１年間仕事をしていなかったが、新たに仕事をはじめた」の

　　　　　　　てください。



問２４　あなたの就業先の企業等の事業内容（業種）について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 農業・林業 漁業
鉱業・採石業・砂

利採取業
建設業 製造業

電気・ガス・熱供

給・水道業

3795 54 11 11 262 1142 104
100.0 1.4 0.3 0.3 6.9 30.1 2.7

情報通信業 運輸業・郵便業 卸売業・小売業 金融・保険業
不動産業・物品

賃貸業
宿泊業・飲食
サービス業

生活関連サービス

業・娯楽業

44 187 371 52 6 293 100
1.2 4.9 9.8 1.4 0.2 7.7 2.6

教育・学習支援
業

医療・福祉
その他のサービ

ス業
公務（他に分類され

るものを除く）
その他 無回答

44 191 276 241 297 109
1.2 5.0 7.3 6.4 7.8 2.9

問２５　あなたの就業先の企業等の全体の従業員規模について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 1～4人 5～29人 30～99人 100～499人 500人以上 官公庁 無回答

3795 133 781 576 893 1127 176 109
100.0 3.5 20.6 15.2 23.5 29.7 4.6 2.9

問２７　ふだんの１週間の労働時間であてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 なし 20時間未満
20時間～40時間

未満
40時間～60時間

未満
60時間以上 無回答

3795 42 378 1263 1880 166 66
100.0 1.1 10.0 33.3 49.5 4.4 1.7

【収入について】

問２８　あなたの働いて得た収入（税込み）についておたずねします。それぞれあてはまる番号に○をつけ、定

　　　　期的な収入については令和２年（２０２０年）１２月の金額を□に記入してください。また、ボーナス

　　　　については令和２年（２０２０年）１月から１２月までのボーナスの合計金額を□に記入してください。

あなたの働いて得た収入（令和２年１２月の収入（ボーナスを含みません））

該当数 １万円未満 ２万円未満 ３万円未満 ４万円未満 ５万円未満 ６万円未満 ７万円未満 ８万円未満

3795 16 22 27 18 15 33 32 43
100.0 0.4 0.6 0.7 0.5 0.4 0.9 0.8 1.1

９万円未満 10万円未満 30万円未満 50万円未満 50万円以上 金額無回答 なし 無回答

62 40 1952 80 81 871 312 191
1.6 1.1 51.4 2.1 2.1 23.0 8.2 5.0

令和２年１月から１２月までのボーナスの合計金額

該当数 １万円未満 ２万円未満 ３万円未満 ４万円未満 ５万円未満 ６万円未満 ７万円未満 ８万円未満

3795 129 28 33 23 23 45 17 17
100.0 3.4 0.7 0.9 0.6 0.6 1.2 0.4 0.4

９万円未満 10万円未満 30万円未満 50万円未満 50万円以上 金額無回答 なし 無回答

26 11 563 655 758 228 996 243
0.7 0.3 14.8 17.3 20.0 6.0 26.2 6.4



【将来について】

問２９　あなたは現在、将来について考えていますか。「進路」について、あてはまる番号１つに○をつけて

　　　　ください。

該当数 現状でよい
進学せず、就職

する
家業を継ぐ

高校卒業後に働
く

専門学校等へ進
み、その後働く

3687 2089 191 36 7 10
100.0 56.7 5.2 1.0 0.2 0.3

短大・高専卒業
後に働く

大学（大学院）卒
業後に働く

まだ考えていな
い

その他 無回答

28 44 752 368 162
0.8 1.2 20.4 10.0 4.4

【新型コロナウイルスによる影響について】

問３０　あなたの現在の労働時間・収入は、新型コロナウィルス感染症流行による影響があったと思いますか。

　　　　以下のそれぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてください。

１　１週間の労働時間への影響

該当数 あった なかった わからない 無回答

3795 1177 2046 497 75
100.0 31.0 53.9 13.1 2.0

２　働いて得た年間の収入への影響

該当数 あった なかった わからない 無回答

3795 966 1877 848 104
100.0 25.5 49.5 22.3 2.7



【現状について】

問３１　現在のあなたの状況について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
公共職業能力開発施

設等で訓練中

進学準備中であ
る

就職準備中であ
る

病気やけがの療
養中である

親族の介護を
行っている

その他 無回答

817 23 207 223 82 1 273 8
100.0 2.8 25.3 27.3 10.0 0.1 33.4 1.0

【学校をやめた経験について】

問３２　あなたは、令和２年（２０２０年）４月以降に学校をやめた経験がありますか。

　　　　あてはまる番号に○をつけてください。

該当数 ある ない 無回答

817 110 702 5
100.0 13.5 85.9 0.6

補問３２－１　【問３２で「ある」と回答した方】あなたが進学しなかった理由、または学校をやめた理由について、

　　　　　　　最もあてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
仕事に就きたかった

など、進学する必要

がなかったため
進路変更のため 学業不振のため

学校生活になじめな

かったため

110 7 20 11 24
100.0 6.4 18.2 10.0 21.8

病気やけがのた
め

経済的な理由の
ため

経済的な理由以
外の家庭の事情

のため
その他 無回答

19 5 2 22 -
17.3 4.5 1.8 20.0 - *「-」は回答者なし

【仕事をやめた経験について】

問３３　あなたは、令和２年（２０２０年）４月以降に仕事をやめた経験がありますか。

　　　　あてはまる番号に○をつけてください。

該当数 ある ない 無回答

817 176 627 14
100.0 21.5 76.7 1.7

補問３３－１　【問３３で「ある」と回答した方】仕事をやめた理由は次のどれですか。

　　　　　　　最もあてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
事業所閉鎖・会社倒

産・自営業主の廃業
解雇・人員整理

事業不振など先
行き不安

その他勤め先や
事業の都合

より良い条件の
仕事を探すため

起業のため

176 2 11 2 5 35 1
100.0 1.1 6.3 1.1 2.8 19.9 0.6

結婚のため
出産・育児のた

め
介護・看護のた

め
家事・通学のた

め
健康上の理由の

ため
その他 無回答

- 10 - 5 44 60 1
- 5.7 - 2.8 25.0 34.1 0.6 *「-」は回答者なし



【将来について】

問３４　あなたは現在、将来について考えていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 現状でよい
進学せず、就職

する
家業を継ぐ

高校卒業後に働
く

専門学校等へ進
み、その後働く

817 88 115 5 2 9
100.0 10.8 14.1 0.6 0.2 1.1

短大・高専卒業
後に働く

大学（大学院）卒
業後に働く

まだ考えていな
い

その他 無回答

16 190 233 151 8
2.0 23.3 28.5 18.5 1.0

【新型コロナウイルスによる影響について】

問３５　あなたの将来に向けての準備の時間は、新型コロナウィルス感染症流行による影響があったと思いますか。

　　　　以下のそれぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてください。

１　就職準備・職業能力訓練の時間への影響

該当数 あった なかった わからない 無回答

817 289 259 249 20
100.0 35.4 31.7 30.5 2.4

２　進学準備の時間への影響

該当数 あった なかった わからない 無回答

817 205 318 254 40
100.0 25.1 38.9 31.1 4.9

問３６　令和２年（２０２０年）４月以降に、新型コロナウィルスの影響が原因となって以下のいずれかのことが

　　　　生じたと思うことはありましたか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 学校をやめた 仕事をやめた
「学校をやめた」

「仕事をやめた」の

両方
特になし 無回答

817 38 32 8 726 13
100.0 4.7 3.9 1.0 88.9 1.6



最初に、この調査票の回答者についておたずねします。あて名のお子さんからみてあてはまる番号１つに○をつ

けてください。

総数 お母さん お父さん 祖母 祖父 その他 無回答

24335 20605 3326 42 6 16 340
100.0 84.7 13.7 0.2 0.0 0.1 1.4

問１　現在、あて名のお子さんはどなたと同居していますか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。

総数 一人暮らし
親やきょうだい・祖

父母などの家族

お子さんの配
偶者や子ども

その他 無回答 ＊複数回答

24335 6328 16245 651 799 353
100.0 26.0 66.8 2.7 3.3 1.5

【就業状況について】

問２　お母さん、お父さんの令和３年１月（７月）１８日現在の就業状況について、

　　　それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

お母さん

総数 家事（専業） 無職 学生
勤め（正規・

常勤）
勤め（非正規・常

勤）
勤め（パート・アル

バイト） 自営業・家業 内職

24335 2912 667 25 6620 1809 9749 1559 101
100.0 12.0 2.7 0.1 27.2 7.4 40.1 6.4 0.4

その他 無回答

275 618
1.1 2.5

お父さん

総数 家事（専業） 無職 学生
勤め（正規・

常勤）
勤め（非正規・常

勤）
勤め（パート・アル

バイト） 自営業・家業 内職

24335 89 335 5 17394 580 259 2969 -
100.0 0.4 1.4 0.0 71.5 2.4 1.1 12.2 -

その他 無回答

686 2018
2.8 8.3 *「-」は回答者なし

お母さん（「１．家事（専業）」、「２．無職」と回答した方）

該当数
仕事を探して

いる
仕事を探して

いない
無回答

3579 855 2593 131
100.0 23.9 72.5 3.7

お父さん（「１．家事（専業）」、「２．無職」と回答した方）

該当数
仕事を探して

いる
仕事を探して

いない
無回答

424 186 217 21
100.0 43.9 51.2 5.0

単純集計表一覧（保護者）



補問２－１　お仕事の内容（職種）について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

　　　　　　また、具体的なお仕事の内容も記入してください。

お母さん
総数 管理職 専門職・技術職 事務職 販売職 サービス職 保安職

24335 602 5031 5398 2549 3439 24
100.0 2.5 20.7 22.2 10.5 14.1 0.1

農林漁業職 生産工程の仕事 輸送・機械運転職 建設・採掘職 運搬・清掃・包装職 無回答

293 1597 65 64 841 4432
1.2 6.6 0.3 0.3 3.5 18.2

お父さん
総数 管理職 専門職・技術職 事務職 販売職 サービス職 保安職

24335 5804 3851 2306 1689 922 466
100.0 23.9 15.8 9.5 6.9 3.8 1.9

農林漁業職 生産工程の仕事 輸送・機械運転職 建設・採掘職 運搬・清掃・包装職 無回答

363 2522 1171 1639 443 3159
1.5 10.4 4.8 6.7 1.8 13.0

補問２－２　就業状況の変化について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

お母さん

総数
1年前と同じ会社・経営

組織（転勤なし）

1年前と同じ会社・経営

組織（転勤あり）

1年前の会社・経営組織

から転職

この1年間に新規に
就職

24335 17759 605 1014 615
100.0 73.0 2.5 4.2 2.5

1年前の仕事を辞め
て無業

この１年間、介護・育

児等の理由から休業

1年前も現在も仕事に就

いていない 無回答

540 66 2370 1366
2.2 0.3 9.7 5.6

お父さん

総数
1年前と同じ会社・経営

組織（転勤なし）

1年前と同じ会社・経営

組織（転勤あり）

1年前の会社・経営組織

から転職

この1年間に新規に
就職

24335 19204 1424 459 144
100.0 78.9 5.9 1.9 0.6

1年前の仕事を辞め
て無業

この１年間、介護・育

児等の理由から休業

1年前も現在も仕事に就

いていない 無回答

186 16 220 2682
0.8 0.1 0.9 11.0

補問２－３　「３」または「５」と回答した方にお伺いします。１年前の会社・組織をやめた理由は次のどれ

　　　　　　ですか。

お母さん
該当数

事業所閉鎖・会社倒

産・自営業主の廃業
解雇・人員整理

事業不振など先行き不

安

その他勤め先や事業の

都合
定年

より良い条件の仕事を

探すため
起業のため

1554 106 97 57 124 3 465 13
100.0 6.8 6.2 3.7 8.0 0.2 29.9 0.8

結婚のため 出産・育児のため 介護・看護のため 家事・通学のため 健康上の理由のため その他 無回答

1 4 51 18 167 332 116
0.1 0.3 3.3 1.2 10.7 21.4 7.5

お父さん
該当数

事業所閉鎖・会社倒

産・自営業主の廃業
解雇・人員整理

事業不振など先行き不

安

その他勤め先や事業の

都合
定年

より良い条件の仕事を

探すため
起業のため

645 38 52 60 67 91 129 26
100.0 5.9 8.1 9.3 10.4 14.1 20.0 4.0

結婚のため 出産・育児のため 介護・看護のため 家事・通学のため 健康上の理由のため その他 無回答

- - 3 - 52 83 44
- - 0.5 - 8.1 12.9 6.8

*「-」は回答者なし



【年収について】

問３　令和２（2020）年１年間（令和２年１月から令和２年１２月まで）のお母さん、お父さんの年収

　　　（税込み）及びその他の年間収入についておたずねします。それぞれあてはまる番号に○をつけ、□に

　　　は金額を記入してください。分けられない場合は、どちらかにまとめて記入していただいて結構です。

お母さんの働いて得た年収
総数 100万円未満 200万円未満 300万円未満 400万円未満 500万円未満 600万円未満 700万円未満 800万円未満

24335 4511 6253 3357 2073 1204 749 706 541
100.0 18.5 25.7 13.8 8.5 4.9 3.1 2.9 2.2

900万円未満 1000万円未満 1500万円未満 2000万円未満 2000万円以上 金額無回答 なし 無回答

226 88 129 31 34 225 3240 968
0.9 0.4 0.5 0.1 0.1 0.9 13.3 4.0

お父さんの働いて得た年収
総数 100万円未満 200万円未満 300万円未満 400万円未満 500万円未満 600万円未満 700万円未満 800万円未満

24335 181 400 1021 2060 2500 2659 2688 2351
100.0 0.7 1.6 4.2 8.5 10.3 10.9 11.0 9.7

900万円未満 1000万円未満 1500万円未満 2000万円未満 2000万円以上 金額無回答 なし 無回答

2165 1316 2501 395 351 419 518 2810
8.9 5.4 10.3 1.6 1.4 1.7 2.1 11.5

その他の年間年収
総数 100万円未満 200万円未満 300万円未満 400万円未満 500万円未満 600万円未満 700万円未満 800万円未満

24335 4707 878 338 154 112 121 75 64
100.0 19.3 3.6 1.4 0.6 0.5 0.5 0.3 0.3

900万円未満 1000万円未満 1500万円未満 2000万円未満 2000万円以上 金額無回答 なし 無回答

59 40 128 30 37 151 15120 2321
0.2 0.2 0.5 0.1 0.2 0.6 62.1 9.5



【お子さんにかかる費用について】

問４　現在、あて名のお子さんは学校に通学（在学）していますか。あてはまる番号に○をつけてください。

総数 はい いいえ 無回答

24335 19295 4737 303
100.0 79.3 19.5 1.2

補問４－１　学校や予備校に通学（在学）している場合、次の費用について、□に年額を記入してください。

○入学金や年間の授業料、施設設備費など、１年間に納付するお金の合計
該当数 50万円未満 100万円未満 150万円未満 200万円未満 250万円未満 300万円未満 350万円未満 400万円未満

19295 970 4054 8382 3664 1176 278 152 40
100.0 5.0 21.0 43.4 19.0 6.1 1.4 0.8 0.2

400万円以上 無回答

149 430
0.8 2.2

補問４－２　あて名のお子さんの学費をご家庭でどの程度負担していますか。

　　　　　　あてはまる番号１つに○を付けてください。

該当数 ０～２割未満 ２～４割未満 ４～６割未満 ６～８割未満 ８割以上 無回答

19295 2164 1096 969 636 14181 249
100.0 11.2 5.7 5.0 3.3 73.5 1.3



補問４－３　あて名のお子さんは、令和２年（2020年）４月から令和３年（2021年）３月に、以下の奨学金等を受給

　　　　　　（受給予定を含みます）しましたか。あてはまる番号に◯をつけ、矢印に沿って回答してください。

受給有無
該当数 受給した 受給しなかった 無回答

19295 6816 12330 149
100.0 35.3 63.9 0.8

受給した（給付奨学金）
該当数 10万円未満 20万円未満 30万円未満 40万円未満 50万円未満 60万円未満 70万円未満 80万円未満

2511 272 155 178 333 267 180 242 114
100.0 10.8 6.2 7.1 13.3 10.6 7.2 9.6 4.5

90万円未満 100万円未満 100万円以上 無回答

110 110 165 385
4.4 4.4 6.6 15.3

受給した（貸与奨学金）
該当数 10万円未満 20万円未満 30万円未満 40万円未満 50万円未満 60万円未満 70万円未満 80万円未満

5398 174 65 171 485 376 276 1317 388
100.0 3.2 1.2 3.2 9.0 7.0 5.1 24.4 7.2

90万円未満 100万円未満 100万円以上 無回答

215 323 1290 318
4.0 6.0 23.9 5.9

受給しなかった

該当数
申請しなかっ

た
申請したが、

不採用
無回答

12330 11475 642 213
100.0 93.1 5.2 1.7

補問４－４　あて名のお子さんの１か月の生活費にどのくらいかかっていると思いますか。

　　　　　　□に金額を記入してください。

該当数 １万円未満 ５万円未満 10万円未満 15万円未満 20万円未満 20万円以上 無回答

19295 27 6808 7238 3757 738 219 508
100.0 0.1 35.3 37.5 19.5 3.8 1.1 2.6

補問４－５　あて名のお子さんの生活費をご家庭でどの程度負担していますか。

　　　　　　あてはまる番号１つに○を付けてください。

該当数 ０～２割未満 ２～４割未満 ４～６割未満 ６～８割未満 ８割以上 無回答

19295 1973 1130 1249 1495 13231 217
100.0 10.2 5.9 6.5 7.7 68.6 1.1



【最近の状態について】

問５　ここ最近のあなたの心の状態についてあてはまる番号１つに◯をつけてください。以下のことはあなた

　　　にどのくらいあてはまりますか。順番に読んで、それぞれ一番あてはまる数字に◯をつけてください。

最近２週間、私は…①明るく、楽しい気分で過ごした

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24335 715 3608 3922 7977 6088 1616 409
100.0 2.9 14.8 16.1 32.8 25.0 6.6 1.7

最近２週間、私は…②落ち着いた、リラックスした気分で過ごした

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24335 881 4306 4464 7593 5380 1275 436
100.0 3.6 17.7 18.3 31.2 22.1 5.2 1.8

最近２週間、私は…③意欲的で、活動的に過ごした

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24335 1259 4197 4580 7593 4954 1311 441
100.0 5.2 17.2 18.8 31.2 20.4 5.4 1.8

最近２週間、私は…④ぐっすりと休め、気持ちよく目覚めた

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24335 1820 4657 4784 6548 4797 1287 442
100.0 7.5 19.1 19.7 26.9 19.7 5.3 1.8

最近２週間、私は…⑤日常生活の中に、興味のあることがたくさんあった

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24335 2159 7672 4254 5809 2965 1036 440
100.0 8.9 31.5 17.5 23.9 12.2 4.3 1.8

問６　ここ最近のあなたの体の健康状態についてお聞きします。全般的にみて、あなたの健康状態はおおむね

　　　どのような状態ですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

良い（計）：「とても良い」と「まあ良い」の合計

良くない（計）：「あまり良くない」と「良くない」の合計

総数 とても良い まあ良い 普通
あまり良くな

い
良くない 無回答 良い（計）

良くない
（計）

24335 1905 6907 10379 4203 563 378 8812 4766
100.0 7.8 28.4 42.7 17.3 2.3 1.6 36.2 19.6



【新型コロナウイルスによる影響について】

問７　あなたのご家庭の現在の生活に関し、以下のものについて、新型コロナウィルス感染症流行による影響が

　　　あったと思いますか。以下のそれぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてください。

①１週間のお母さん、お父さんの労働時間への影響

総数 あった なかった わからない 無回答

24335 8820 13946 1130 439
100.0 36.2 57.3 4.6 1.8

②お母さん、お父さんの働いて得た収入への影響

総数 あった なかった わからない 無回答

24335 8054 14412 1329 540
100.0 33.1 59.2 5.5 2.2

問７－１　【お子さんが学校に通学（在学）している方】あて名のお子さんにかかる学費等について、

　　　　　以下③～⑥のそれぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてください。

③お子さんの学費の支出額への影響

該当数 あった なかった わからない 無回答

19295 4132 13494 1375 294
100.0 21.4 69.9 7.1 1.5

④家計急変時の奨学金の新たな申請

該当数 申請した 検討中 申請予定なし わからない 無回答

19295 437 691 16147 1709 311
100.0 2.3 3.6 83.7 8.9 1.6

⑤家計急変時の奨学金の受給金額

該当数 増加した 変わらない 減少した わからない 無回答

19295 309 16446 126 1882 532
100.0 1.6 85.2 0.7 9.8 2.8

⑥お子さんの生活費の支出額への影響

該当数 あった なかった わからない 無回答

19295 5350 11820 1822 303
100.0 27.7 61.3 9.4 1.6

　　　　　新型コロナウィルス感染症流行による影響があったと思いますか。


